



Parlamentul României

Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Dănuț ANDRUȘCĂ, Ministru Ministerul Economiei

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 12.03.2018

Obiectul întrebării: Societățile comerciale plătitoare de redevențe

Stimate Domnule Ministru,

În luna octombrie a anului 2017, Ministerul Economiei a lansat în dezbatere publică un proiect de lege pentru reglementarea sistemului de redevențe al concesiunilor resurselor minerale, petroliere și hidrominerale iar, în decembrie 2017, propunerea pentru noile redevențe a fost retrasă și a fost anunțat că va fi făcut un studiu aprofundat.

Miercuri 7 martie, în cadrul dezbaterii „Proiectul de lege pentru reglementarea sistemului de redevențe al concesiunilor resurselor minerale, petroliere și hidrominerale, aflat în dezbatere publică pe site-ul Ministerului Economiei, precum și aspecte legate de reorganizarea Agenției Naționale pentru Resurse Minerale” ce a avut loc la Comisia economică, industriei și servicii din cadrul Senatului au fost reluate discuțiile pentru proiectul legii redevențelor. În cadrul acestei dezbateri, a fost menționat faptul că există diferențe între valoarea totală a redevențelor de încasat la bugetul de stat și valoarea totală a redevențelor colectată efectiv la buget.

Având în vedere cele prezentate mai sus va rog sa-mi permiteti, domnule Ministru, să vă solicit o situație care să cuprindă o listă cu toate societățile comerciale care datorează redevențe statului pentru exploatarea de resurse minerale, petroliere și hidrominerale, sumele datorate și sumele restante (datorii, dacă este cazul).

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicít răspuns scris.

Data

12.03.2018

Senator - Silvia Monica DINICĂ

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874

E-mail: silvia.dinica@senat.ro